

Mateřská škola Mladějov 85
507 45 Mladějov
IČO: 709 99 872
TEL.: 493576214

Číslo jednací :	16/ 2023
nabývá účinnosti od :	1.9.2023
Zpracovala :	Bc. Gabriela Kožená, ředitelka školy

Spisový znak: 1.2	Skartační znak: A	Skartační lhůta: 5
--------------------------	--------------------------	---------------------------

PROVOZNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

1. Zásady provozu

Provoz ŠJ SE ŘÍDÍ ZÁKONEM Č. 561/2004 Sb., školský zákon a zákonů č. 76/ 1978 Sb., č. 390/1991 Sb., č. 258/2000 Sb. o školním stravování, vyhlášek č. 48/1993 Sb., č. 107/2005 Sb., o školním stravování a č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky, všech ve znění pozdějších předpisů. Je dodržován HACCP.

Základní vyhlášky a předpisy jsou k dispozici v ředitelně školy a u vedoucí školního stravování. Vyhláška 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní i provozní hygieny.

Vyhláška 490/2000 Sb., o rozsahu znalostí a dalších podmínkách k získání odborné způsobilosti. Nařízení ES 852/2004 o obecných zásadách potravinového práva. ŠJ a MŠ zajišťuje stravování dětí, stravování zaměstnanců a doplňkovou činnost.

za dodržování hygienických předpisů při výdeji stravy pro dětské strážníky je zodpovědná kuchařka školní jídelny.

při podávání jídel v jídelně a třídě MŠ dohlíží na dětské strážníky učitelky MŠ, případně další zaměstnanci MŠ.

Děti v žádném případě nejsou nuceny do jídla!!! je to v souladu se ŠVP MŠ MLADĚJOV.

Jídelníček je sestavován tak na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše vybraných potravin.

Strážník má nárok na stravovací služby/ u dětí MŠ celodenní nebo polodenní strava, u dětí ZŠ oběd, u cizích strážníků a seniorů/ jen pokud má na kontě obnos, který plně pokryje cenu stravovací služby.

Nesnědené jídlo strážník vrací společně s použitým nádobím na určené místo.

Vynášení obědů a svačin z MŠ je zakázáno, pokud je dítě nemocné může si první den odnést oběd domů v jídlonosičích (dle vyhlášky č. 107/2005 Sb.).

Strážníci přihlášení k celodennímu stravování, kteří mimořádně odcházejí domů po obědě, si svačinu nemohou odnést domů.

Cizí strážníci se v mateřské škole nestravují, odnášejí si jídlo v jídlonosičích mimo dobu výdeje obědů pro děti z MŠ.

Škola nepřijímá potraviny od rodičů ani se nesamozásobuje zeleninou a ovocem.

2. Provoz ŠJ a MŠ

přesnídávka: 8:20 – 8.40 h

Přesnídávku kuchařka připravuje do nádob tomu určených ve ŠJ a přenáší se do budovy a třídy MŠ. Servírování svačiny je samoobslužné, děti mají možnost samy požádat o přidání porce.

učitelka zajišťuje další obsluhu dětí- nápoje, přidání nápojů. Pitný režim ošetřuje vnitřní směrnice ŠJ a Provozní řád školy.

Použité nádobí a nedojedená jídla se odkládají do okénka ve třídě MŠ.

Po přesnídávce školnice v přípravné kuchyni umývá nádobí a zajišťuje úklid.

Oběd: 11.30 – 12.00

Stravování obědů dětí MŠ se koná ve školní jídelně bývalé ZŠ.

Přípravu nádobí před obědem zajišťuje pracovnice kuchyně.

děti- určení hospodáři si samy připravují příbory a pití. Roznos talířů a rozlévání polévky servírují učitelky.

Odnášení hlubokých talířů, zajišťují děti nebo učitelky dle potřeby na odkládací stůl.

Druhé jídlo servírují kuchařky a děti si odnášení z výdejního okénka na své místo.

po ukončení jídla, děti odnášejí nádobí na určené místo.

svačina.: 14.00- 14.20

kuchařka připraví svačinu ve školní jídelně a přinese do MŠ v nádobách na to určené.

Děti se samy obsluhují. Nádobí a zbytky děti odnášejí na určené místo.

Odběr obědů do jídlonosičů 12.00-12.30

Zákonný zástupce dítěte může odebrat oběd v době od 12.00- 12.30 hodin nebo zástupce dítěte předá atestovaný jídlonosič a řádně vymytý, jménem označený, nejpozději do 11.30 do školní jídelny na určené místo pro jídlonosiče viz. stoleček u dveří ŠJ.

K vydanému obědu není možno vydat přesnídávku ani odpolední svačinu z hygienických důvodů. Odběr jídla do skleněných nádob není povolen.

Strava je určena k okamžité spotřebě.

Čas na vydávání jídel je možno posunovat v rozpětí cca 30 minut v návaznosti na program dětí.

3. Pitný režim

Děti mají k dispozici čaj a vodu již od 6.30 hodin po celý den.

Nápoje připravují učitelky, během celého dne je doplňováno podle potřeby dětí.

V letních měsících donáší nápoje na zahradu MŠ školnice v termos.

děti k pití používají hrnečky označené svou značkou.

4. Výše stravného

MŠ stravníci 3-6 let		MŠ stravníci 7-10 let	
přesnídávka	11,- Kč	Přesnídávka	12,- Kč
Oběd	27,- Kč	Oběd	28,- Kč
Svačina	10,- Kč	Svačina	11,- Kč
Celodenní strava	48,- Kč	Celodenní strava	51,- Kč

ZŠ stravníci 7-10 let		ZŠ stravníci 11- 14m let		Zaměstnanci MŠ		Senioři		Zaměstnanci OÚ	
oběd	29,- Kč	oběd	31,- Kč	Oběd	35,-Kč (9,- příspěvek z FKSP)	Oběd	70 (14,- příspěvek OÚ Mladějov)	Oběd	70 (14,- příspěvek od OÚ Mladějov)

5. Úplata stravného

Při nástupu dítěte do mateřské školy je zákonný zástupce seznámen se způsobem úhrady. Placení se provádí v hotovosti v kanceláři ŠJ nebo převodem na účet školy 78-8505930277/0100

Úhrada stravného je nejpozději do 5. dne v měsíci zpětně po dohodě se zřizovatelem Obce Mladějov.

Úhradu vybírá vedoucí školní jídelny.

6. Přihláška ke stravování

Podávají se osobně v MŠ nebo na stránkách MŠ před nástupem dítěte do MŠ.

7. Odhlášky ze stravování

Zákonný zástupce je povinen řádně odhlašovat dítě ze stravování. na přechodnou dobu se odhlášení stravování provádí v MŠ osobně u učitelky nebo telefonicky nejpozději v tentýž den do 7.45 hodin.

V případě že dítě není včas odhlášené, rodiče za příslušný den stravné hradí, oběd si můžou přijít vyzvednout do jídelny mezi 12.00-12.30 hodin ve ŠJ.

V případě, že má dítě hrazenou celodenní stravu a odchází z MŠ po obědě, může zákonný zástupce odebrat odpolední svačinu v době jejího výdeje v MŠ.

Odpolední svačiny je možno odhlásit na celý měsíc dopředu učitelce, nebo vedoucí školní jídelny.

veškeré trvalé změny týkající se stravování dítěte (změna polodenní stravy na celodenní stravu) provádí zákonný zástupce písemně nebo ústně formou žádosti.

Neodhlášený oběd je strávnickovi účtován, první den ve výši.

8. Stav odebraných obědů v měsíci

každý strážník si může zjistit: telefonicky na čísle 493576110- v pracovní dny od 6-9 hodin počet odebraných obědů. na konci měsíce bude každý strážník písemně seznámen o přehledu odebraných obědů.

9. Doba uzavření MŠ a ŠJ, popřípadě mimořádného ředitelského volna
V těchto dnech jídelna nevaří. O termínech budou zákonní zástupci s předstihem informováni na nástěnkách ŠJ.
10. Jídelní lístek
Na každý týden je vyvěšen jídelní lístek na nástěnkách ŠJ v MŠ a stránkách mateřské školy vždy ve čtvrtek na následující týden.
11. dotazy a připomínky
případné dotazy směrujte k vedoucí školní jídelny, nebo ředitelce MŠ,

Se změnami v provozním řádě budou seznámeny všichni strážníci včas informováno na nástěnkách a stránkách MŠ.

Podpis zaměstnanců: